

Kedves Szülők!

Áldás békesség, Vassné Bakondi Katalin református hittantanár vagyok.

Szeretném tájékoztatni önöket a hitoktatásról. A Magyarországi Református Egyház nagyon komolyan veszi ezt a feladatát. Ennek alapja az úgynevezett missziói parancs: "Menjete el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet.." (Mt. 28,19)

Ez nem csak egyházunk küldetése, hanem személy szerint a sajátom is. Úgy gondolom, hívő emberként feladatom másokat is Istenhez vezetni. A mostani politikai, gazdasági és kulturális feszültségektől terhes korban kell kiutat mutatni. A hittanoktatásban Biblián alapuló keresztyén értékrendet képviselek, ezt szeretném átadni a gyermekeknek is. Céloom Istenhez vezetni a gyermekeket, megmutatni az Ő végtelen szeretetét, dicsőségét, érezni gondviselő kezét életükben.

A Ramasetter Vince Testnevelési Általános Iskolában is ezen szemlélet szerint folynak heti hittanóráink. Alacsony létszámok mellett az idei tanévben az 1., 5., 6. és 7. évfolyamokon indultak csoportok, összesen 11 fővel. Ez minket nem ijeszt el, hiszen így még inkább személyre szólók, diákközpontúak az óráink.

A hittanoktatás szorosan kapcsolódik a Sümegi Református Gyülekezethez, melynek lelkipásztorai Kádár Adrienn és Kádár Tamás György. Az ünnepi istentiszteleteket a hittanos gyermekek szolgálata is színesíti.

A hittanos gyerekek illetve családjaik számára egyéb, iskolán kívüli programokat is szervezünk. Hagyomány a tavaszi közös kirándulásunk. Nyáron lehetőség van táborozásra is, Balatonfenyvesen.

A tapasztalat azt mutatja, hogy a gyerekek szeretnek református hittanóra járni. Kérdésekre, hogy miért szeretnek hittan órára járni, így felelt az egyik gyerek: "Mert itt olyan izgalmas történetekről tanulunk."

Tehát ha Önök is szeretnék, hogy gyermekük élete hasonló izgalomokkal legyen gazdagabb, tudásukban szerepeljen a biztos bibliaismeret, valamint azonosulni tudjanak az Úr Jézus értékrendjével, akkor irassák be gyermeküket református hittanra. Szeretettel várjuk őket.

Érdeklődni a lelkészknél (06-87-687-150) vagy a hitoktatónál (06-30-638-2768) lehet.

Életükre kérem Isten gazdag áldását!

Köszönettel, Vassné Bakondi Katalin

református hitoktató- tanító